INPAKTUYHE 3ABJIAHHSA Ne2. AnpokcMMyBaHHS eMIIIPUYHHUX JAHUX
(pyHKIi€l0 ABOX 3MIiHHHX 3ac00aMH TaO0JMYHOIO pegakTropa (3oxkpema, MS
Excel) i 3a momoMoroo cucreMun KOMII’IOTEePHOI anredpu (3oxkpema, Maple)

§1 3aBaaHHs 1J1s1 BAKOHAHHS i BapiaHTH NPaKTUYHOTO 3aBIaHHA Ne2
MeTtonoM HaMEHIIUX KBaJpaTiB MOOyAyBaTH ampOKCHMYIOUl 3aJIeKHOCTI
Z=a,+aX+a,y i QyHkuii, o 3agana TabaudHo (auB. Tadmd. 2.1).

Taomung 2.1
X | 0 0 0 1 1 2 2 2
Y, 115 2,5 3,5 1,5 3,5 15 2,5 3,5
z, |2,3| 4+03-n | 2-0,1:n | 5+0,2:n | 4-0,2:n | 6,1+0,2:n | 6,5-0,1-n | 72
3HaiTH

1) xkBagpaTUYHE BiAXHUICHHS,
2) 3HauenHs QpyHKuil y Toumi (X;y)=(1.5;3).
TyT N — HOMEp BapiaHTy.
§2 MeToau4Hi pekoMeHaaNii 10 BAKOHAHHA MPAKTHYHOIO 3aBAaHHsA Ne2

3agaua 2.1 Posp’s3aTtu 3amauy, 3amporioHoBany B I13 2 BiamoBimHO 10
TaOJUIl 3 JaHUMA

X 0 0 0 1 1 2 2 2

Y, 15 2.5 3.5 15 3.5 15 2.5 3.5

Z, 2.3 10 0 9 0 10.1 4.5 7.2
Po3B’si3aHHs.

Peanizauis I13 2 y tadaimunomy npouecopi MS Excel.

Po3p’sbkemo Ty camy 3amady, mo 1 Bumie, npu N=20. BuxmageHuii B
TEOPETUYHIA YacCTUHI aJIrOPUTM PO3B’S3aHHS JaHOI 3ajayl, AHAJIOTIYHUNA [0
II ciocoOy Bunmanky QyHkuii ogHieT 3MiHHOI. BHOCMMO naHi 10 Tabiuii (IUB. puc.
2.1). Jlii Haq MaTpUIsIMH BHKOHYEMO 3TigHO 3 ¢opmyioro (2.7). BimmosiaHi mii
miJnucano Ha puc. 2.1.

ITicis orpuManHA KOe(ILIEHTIB &, &, &, MHIAHOI QyHKIII Z =38, +aX+a,Y
O0YHCITIOEMO KBaJpaTH4YHe BiaxxuueHHsi (quB. miana3odH B32:G40 na puc. 2.1).
dopmyun, 0 BiANOBIAIOTH KoMmipkam E33, F33 Ttabmwmin po3paxyHKy, BUHECEHO
nopyd 3 Tabnuuero. B komipku E34:F40 GopMynu komiroThCS 32 JTOMOMOTOIO
Mapkepa 3aloBHIOBaYa.
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a0 2| 35| 72| 4604166667 673835069

Puc. 2.1

Peanizauisi 13 2 B cucremi kommn’1oTepHoi ajareopu Maple

1. Buocumo gaHi, 110 MiAJIATaI0Th allpOKCUMAITii:

> restart

> X:=1[0,0,0,1,1,2,2,2]:

> Y:=[1.5,2.5,351.5,3.51.5,2.5,3.5]:

> Z:=[2.3,10.0,0.,9.0,0.,10.1,4.5,7.2] :
2. KBampaTtuuHe BiIXUJICHHS 3pYYHO 3alIMCATH Y BUTIISIL

Q:=sum( (a[0]+a[1]*X[j]+a[2]*Y Dl - Z[0]1)"2, j=1..8);

YTBOpEeHHS CUCTEMU 1 MOLIYK ii po3B’sA3KYy peanizyeTbes aHanoriyno 113 1.
Ko micas OTpUMAaHHS PO3B’SI3KYy CHUCTEMH OyJie 3aCTOCOBAHO OMEpaTop
assign, TO KBaJApaTUYHE BIIXWUICHHS HaOye YMCIOBOrO 3HAYEHHSI.
5. llykana dynkiis matume Burisg z=a[0]+a[ 1 *x+a[2]*y.

B W

Oo6wuaBi peamizarii (B MS Excel 1 BMaple) natote ogHakoBuii pe3yibrar.

3HaYCHHS OTPUMAHOI aMPOKCUMYI0UO0i (DyHKIIIT
Z = 9.720833333+1.583333333 x - 2.366666667 y

B TouIi (X;y)=(1.5;3) nopisnroe 4.995833329.

3a OaxkaHHSAM MOXeTe MmoOymyBaTtd Tpadik 3HANHACHOI TUIONIMHU Pa3oM 3
TOYKAMHM, 10 TIATAIN alpOKCUMYBaHHIO, HAIPHUKJIAA Tak, SK I TMOKa3aHa Ha
puc. 2.2.

3 puc. 2.2 BUIHO, IO CyMa KBajJpaTiB BiJICTaHEW BiJ 3aJlaHUX TOYOK JIO
IUIOIIMHMA B3JIOBXK HANpsIMKIB, MapajelibHUX OCl amiikar, € 3HayHowo. lle mae



Bi3yaJ'IBHC Hi,ZITBCp,IDKeHH}I IMPUYXHHU TAKOI'0 3HAYCHHA KBaAPATUYHOI'O Bi,Z[XI/IJ'IeHHH

sk Q=~79.54.

Puc. 2.2

IIuTanHs 11 CAMOKOHTPOJIIO 3 TEMH 2!

1. AnpoxcuMyBaHHS €MIIPUYHUX JIAHUX (PYHKITIEIO IBOX 3MIHHUX: OCHOBHI 171€1,
cnocobu oTpuMaHHA pPO3B’s3Ky, Buriag CJIAP BigHOCHO HEBITOMHUX
Koe(iIieHTIB 1 METOIM 1i pO3B’sI3aHHS.

2. BupobOunua ¢ynkuis Ko6G6a-/yrnaca. IloOymoBa BupoOHW4YOI GyHKITT
METOJIOM HalMEHIIINX KBaJIpaTiB.

3. ANpOKCHMYBaHHSI €MITIPUYHHUX JaHUX (PYHKI€I0 ABOX 3MIHHHUX 3aco0amu
TaOMUYHOTO penakTopa (30kpema, MS Excel)i 3a gomomororw cucremu
KOMIT F0TepHOT anredpu (3okpema, Maple).



